

## Consultas Realizadas

# Licitación 435418 - LPN N° 01/2023 CONSULTORÍA PARA SERVICIOS DE RELEVAMIENTO DE INFRAESTRUCTURA DE LOCALES ESCOLARES - PLURIANUAL

### Consulta 1 - Consulta 1

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
----------	-------------------	------------

Para la experiencia específica se establece: Por cada servicio de consultoría referido a: relevamiento de infraestructura física, diagnóstico de estado de infraestructura existente, elaboración de informes de patologías de la construcción, desarrollo de proyecto ejecutivo de obras civiles que contempló el relevamiento de construcciones existentes, o fiscalización de obras civiles con patologías constructivas. Se solicita considerar también como una experiencia específica cada 2000 m2 de superficie fiscalizada.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor referirse al PBC (no se modifica la redacción del PBC)

### Consulta 2 - Consulta 3

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
----------	-------------------	------------

Para la experiencia específica dice: b.5. Servicios similares: Los servicios declarados deben ser igual o similar al servicio de consultoría del presente llamado, entendiéndose en cuanto a similitud: desarrollo de proyectos ejecutivos de centros de salud, conjunto de viviendas sociales, escuelas, centros comunitarios, etc. Se solicita que en cuanto a similitud de las obras también se consideren los contratos de desarrollo de proyectos ejecutivos y/o fiscalización, así como también ampliar las tipologías de obras civiles incluyendo las siguientes: edificios corporativos, edificios de departamentos, centros penitenciarios, etc.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Adenda N° 01/2023

### Consulta 3 - Consulta 2

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2023
----------	-------------------	------------

Para la experiencia específica se establece: b.1. Se asignarán 6 (seis) puntos hasta un puntaje máximo de 30 puntos. Para los contratos con un monto igual o mayor al 50% del valor de la oferta, ejecutados y finalizados en los últimos 8 años (a partir del año 2016). Para la calificación de cada contrato, se considerará exclusivamente la información consignada en el formulario específico para tal fin. Para validar la declaración de cada servicio, deberá presentar copia de contrato y certificado de buen cumplimiento de contrato de lo contrario los servicios declarados no serán considerados para la evaluación. Se solicita considerar contratos finalizados en los últimos 15 años.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Adenda N° 01/2023

## Consulta 4 - SABER SI PODEMOS LICITAR

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
<p>quisiera saber si la empresa sergesa puede licitar para el ID 435418 y 423776, teniendo como actividades de limpieza en general y</p> <p>43909 Otras actividades especializadas de construcción n.c.p 08/09/2021</p> <p>49231 Transporte terrestre local de carga 30/11/2018</p> <p>80000 Actividades de investigación y seguridad 16/07/2020</p> <p>96019 Otros servicios de limpieza de prendas y de otros artículos n.c.p.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
<p>La experiencia de los oferentes deberá ser similar al servicio a realizar en el presente llamado, favor remitirse al PBC donde se especifica la similitud de contratos que serán considerados para la evaluación.</p>		

## Consulta 5 - SOLICITUD DE PRÓRROGA

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2023
<p>Solicitamos prórroga de quince (15) días para la presentación de la Oferta Técnica y Económica del presente llamado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
<p>El Proyecto TAPE tiene un cronograma de ejecución planificado que debe ser cumplido, de forma a alcanzar los objetivos y metas propuestos en los plazos de tiempos establecidos. Se pretende, por ejemplo, que los trabajos de campo referidos a los relevamientos, sean ejecutados durante el receso de clases (vacaciones de verano), de forma a que no haya interferencias entre las actividades del consultor a ser contratado y el desarrollo de las clases.</p> <p>Además, el plazo de tiempo que se ha dado entre el inicio de la publicación del llamado hasta el día de la presentación de las ofertas, se considera suficiente para que el interesado en ofertar analice al PBC, haga las consultas a través del portal de la DNC y la Junta de Aclaraciones, y elabore la oferta..</p> <p>Por consiguiente, se mantiene, sin modificación, la fecha límite para la presentación de ofertas y apertura de los sobres</p>		

## Consulta 6 - Madre

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2023
<p>Mi escuela se encuentra en un predio militar ,podria recibir ayuda del Mec</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
<p>La consulta no guarda relación con el presente proceso</p>		

## Consulta 7 - SOLICITUD DE PRORROGA

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2023
<p>Buenas por la presente solicitamos una prórroga de 10 días de la fecha de presentación y apertura de oferta, esta solicitud obedece a la complejidad del llamado para preparar una oferta acorde y que cumpla todos los requerimientos del PBC.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
<p>Favor referirse a la respuesta de la consulta N° 05</p>		

## Consulta 8 - Solicitud Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2023
Solicitamos prórroga de quince (15) días para la presentación de la Oferta Técnica y Económica a fin de realizar una mejor propuesta desde ya muy agradecidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor referirse a la respuesta de la consulta N° 05		

## Consulta 9 - Profesional propuesto

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
En la pagina 27 del PBC se hace mención a las experiencias que debe contar el "Especialista en Patologías de la construcción". Sin embargo, en el listado de profesional requerido (paginas 24/25), no se hace mención a que se requiera dicho profesional. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor remitirse a la Adenda N° 01/2023		

## Consulta 10 - Experiencia General y Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
Atendiendo a la naturaleza de los servicios a prestar, solicitamos que se consideren las experiencias de los últimos 10 años, en lugar de 8 años.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor remitirse a la Adenda N° 01/2023		

## Consulta 11 - Formacion profesional

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
Solicitamos considerar como equivalente a "cursos de capacitación/actualizaciones, especializaciones correspondientes al campo específico para el que es propuesto", el ejercicio de la docencia universitaria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
El ejercicio de la docencia universitaria, no podrá ser considerada como el equivalente a "cursos de capacitación/actualizaciones, especializaciones correspondientes al campo específico para el que es propuesto"		

## Consulta 12 - Experiencia General y Especifica

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
Solicitamos que se otorgue 6 puntos a la sumatoria de contratos, para los contratos cuya sumatoria alcance un monto igual o mayor al 50% del valor de la oferta, pudiendo presentar hasta 4 contratos para dicho efecto; en lugar de los 5 puntos que se establece actualmente según el PBC, atendiendo a la naturaleza especifica de los trabajos solicitados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
Favor referirse al PBC (no se modifica la redacción del PBC)		

## Consulta 13 - Punto 1. Instrucciones a los Oferentes

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

1.2 Cada Oferente podrá presentar una oferta para cada lote, el llamado contempla 5(cinco) lotes con sus montos fijos y se establece como condición que un oferente no podrá ser adjudicado en más de un lote.  
Por tanto, se pueden presentar ofertas a los cinco lotes con un mismo equipo de profesionales?

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al Acta de la Junta de Aclaraciones que se encuentra adjunto en el SICP, en dicho documento se ha realizado la aclaración correspondiente

## Consulta 14 - Punto 2 Capacidad Económica y Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

2.1 Se podrá incluir la preferencia por lote?.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Adenda N° 01/2023

## Consulta 15 - Punto 3. Personal Propuesto

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

3.8 El Consultor deberá presentar una Garantía de Mantenimiento de Oferta (documento sustancial), cuya validez será de 150 (ciento cincuenta) días como mínimo.  
Sería el 5% del monto total ofertado tal como se expresa en el ítem, con garantía bancaria, póliza de seguros y/o declaración jurada?-

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al Acta de la Junta de Aclaraciones que se encuentra adjunto en el SICP, en dicho documento se ha realizado la aclaración correspondiente

## Consulta 16 - Punto C Calificaciones Generales – Experiencia General

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

Director Técnico: Se solicita ampliar a 15 años la experiencia mínima en cargos de gerenciamiento de Proyectos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Las exigencias, establecidas en el PBC, para el Director Técnico, son las adecuadas para la prestación de los servicios solicitados, por ende, dichas exigencias permanecen sin modificaciones en el PBC

## Consulta 17 - Punto B Sistema de Evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

b.1 Solicitamos la extensión de demostración de contratos iguales o mayores al 50% de la oferta, de los últimos 15 (quince) años.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Adenda N° 01/2023

## Consulta 18 - Punto Criterios de Calificación

Consulta	Fecha de Consulta	24-10-2023
----------	-------------------	------------

c.4 El oferente deberá comprometerse mediante declaración jurada, que dispondrá y dotará: 1 camioneta con combustible, chofer, seguros, disponibles durante la vigencia del contrato.  
Esto es como mínimo y para dedicación exclusiva al contrato por parte del Consultor?.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al Acta de la Junta de Aclaraciones que se encuentra adjunto en el SICP, en dicho documento se ha realizado la aclaración correspondiente

## Consulta 19 - SOLICITUD DE ACLARACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
----------	-------------------	------------

"En el PBC, TdR, pág. 35 se indica "h.) Estudio de suelo como mínimo tres sondeos hasta rechazo, nivel freático y recomendaciones". Teniendo en cuenta que las edificaciones a ser implantadas son aulas de una planta, las cargas que transmiten al suelos son muy bajas por lo que la idea es realizar cimentaciones superficiales, de no más de 1.5 m a 2.00 m de profundidad. En función a eso, la zona activa de las cimentaciones no llegarían a más de cuatro metros, por lo que sugerimos que los sondeos se realicen hasta dicha profundidad. Dichos sondeos podrían ser continuos (cada 50 cm). en caso de que los suelos con rechazo se registrasen antes de dicha profundidad, se penetra en los mismos para verificar la continuidad y sanidad de dicho estrato."

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor referirse a la Adenda N° 02/2023

## Consulta 20 - PERSONAL PROPUESTO. PUNTO 3

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
----------	-------------------	------------

3.8 El Consultor deberá presentar una Garantía de Mantenimiento de Oferta (documento sustancial), cuya validez será de 150 (ciento cincuenta) días como mínimo.  
Se solicita presentar Una Póliza de Seguros por el monto mayor ofertado que cubre todos los lotes, dado que se adjudicará sólo 1 lote por oferente-

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al Acta de la Junta de Aclaraciones que se encuentra adjunto en el SICP, en dicho documento se ha realizado la aclaración correspondiente

## Consulta 21 - CONSULTA: Punto B Sistema de Evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
----------	-------------------	------------

b.1 Solicitamos la extensión de demostración de contratos iguales o mayores al 50% de la oferta, de los últimos 10 (diéz) años y la disminución a la presentación de 4 (cuatro) contratos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
-----------	--------------------	------------

Favor referirse a la Adenda N° 01/2023

## Consulta 22 - b FORMACION ACADEMICA - FORMACION PROFESIONAL

Consulta	Fecha de Consulta	25-10-2023
<p>Se Evaluarán los cursos/capacitaciones/especializaciones correspondientes al campo específico para el que es propuesto, con una duración igual o mayor a 360 (Trescientos sesenta Horas) .....</p> <p>CONSULTA: Esto afecta solamente al cargo de Director Técnico o a todos los profesionales considerados claves o a tiempo completo y a los profesionales especialistas a tiempo parcial, para la obtención de los puntajes máximos?.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2023
<p>En el Punto d) CALIFICACIÓN DEL PERSONAL CLAVE del PBC, se indica el Personal Clave para cada Lote.</p> <p>Todos los profesionales asignados por el Oferente como Personal Clave serán calificados, según las matrices que se muestran en las páginas 24 y 25 del PBC.</p> <p>Los criterios utilizados en dichas matrices, para la Puntuación del Personal clave, están indicados en el PBC en las páginas 25 al 28 del PBC.</p>		

## Consulta 23 - CALIFICACION DE PERSONAL CLAVE

Consulta	Fecha de Consulta	26-10-2023
<p>EN EL PUNTO CALIFICACION DE PERSONAL CLAVE b FORMACION ACADEMICA - FORMACION PROFESIONAL</p> <p>Se Evaluarán los cursos/capacitaciones/especializaciones correspondientes al campo específico para el que es propuesto, con una duración igual o mayor a 360 (Trescientos sesenta Horas) .....</p> <p>CONSULTA: Esto afecta solamente al cargo de Director Técnico o a todos los profesionales considerados claves o a tiempo completo y a los profesionales especialistas a tiempo parcial, para la obtención de los puntajes máximos?.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-10-2023
<p>En el Punto d) CALIFICACIÓN DEL PERSONAL CLAVE del PBC, se indica el Personal Clave para cada Lote.</p> <p>Todos los profesionales asignados por el Oferente como Personal Clave serán calificados, según las matrices que se muestran en las páginas 24 y 25 del PBC.</p> <p>Los criterios utilizados en dichas matrices, para la Puntuación del Personal clave, están indicados en el PBC en las páginas 25 al 28 del PBC.</p>		